CxajisipHi Ta BeKTOPHI BeJIUYUHHA

SIKy MOBY BUKOPHUCTOBYIOTh YU€HI JIsl OMUCY pupoanu? (MOBY MaTEMaTHKH )
[Ilo moTpiOHO 3HATH HaM 3 MaTEeMaTUKH JJIsI BUBUCHHS Kypcy ¢i3uku 10 kmacy?

BUBYEHHS HOBOI'O MATEPIAJIY

CxaJisipHi Ta BEeKTOPHi BeJJMYMHH

VY cyuacHii (i3uIll 3aCTOCOBYIOTh MaTeMaTHUHI BEJIMYMHH PI3HUX THIIIB, 30KpeMa
CKAAPHL Ta 6EKMOPHI.

CxaJjsipHi BeJINYMHY — 11€ BeJIMYMHH, SIKi BU3HAYAIOTHCS TiJILKUH 3HAYEHHSIM.

(Cycruna Bomu mopisaioe 1000 kr/m3, a TpuBamicTs 3eMHOT 106K — 24 TOx)

Jlooamu 06i cxansapHi QizuuHi GeIUYUHU 03HAYAE 000AMU iXHI 3HAYEeHHs, NOOAHI 8
00HAK0B8UX 0OuHuysx (HAIPUKJIaa, HE MOXKHA JIOJaBaTH Macy JO 4Yacy, a TyCTUHY O
po0OOTH TOIIIO).

BekTOpHi BeJIMYMHH — 1€ BEJUYMHH, SKI MalTh 3HAYeHH:A (MOXYJb) i
HANPSAMOK.

Bexmop — ye nanpsmnenuti 6iopizox, mobmo 6i0pi3oK, w0 MA€ [ O08HCUHY, ©
HAanpsIMox.

Mooynb sekmopa — ye 008HCUHA HANPAMIEHO20 BIOPI3KA.

[To3HauaroTh BEKTOPHI BEIHYUUHH JIMepPamu epeybKoco Ta JamuHCcbKo2o anghasimis,
HaJ[ IKUMH NOCMABIEHO CIMPLIKU.

U [O3HAYAE 6KMOP WEUOKOCH, & V — MOOYIb WUEUOKOCM

 Uu BIgpI3HAIOTHCSA TpaBWia JOOJaBaHHsA (BiJHIMAHHS) BEKTOPIB BIJ MPaBUII
70/1aBaHHs (BIAHIMAHHS) CKAJIPHUX BEJIMYUH?

CyMy ABOX BEKTOpIB BU3HAUAIOTh 3a MPABUIOM napanerozpama ado npasuiom
MPUKYMHUKA.
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Bu3HayeHHs1 CyMH JBOX BEKTOPIB d i b 3a npasunom napanenozpama: ¢ = d + b
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BusHaueHHs CyMH JABOX BEKTOPIB d i b 3a npaeunom mpuxkymnuka: ¢ = d + b
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* SIK BUBHAYUTH CyMY KUIBKOX BEKTOPIB?
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* SIk BUBHAUUTH PI3HUIIIO TBOX BEKTOPIB?

1-i1 cnocio
- > -
J1o BeKTOpa d I0Mal0Th BEKTOP, IIPOTUIIEKHUI BekTopy b: ¢ = d + (—b), TOOTO
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c=a-—b»>
Bexropu d i b pOSMlH.[yIOTB TaK, 100 BOHU BHXOJMIH 3 OJHIET TOYKH, BeKTOp C, 110
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2-1 cnocio

3’€JIHY€ KiHEI[b BEKTOPa b i3 KiHLEM BEKTOpA @, 1 € BEKTOP Pi3HMUII BEKTOPIB d i b TOOTO
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* [Io Buiize y pe3ysbTaTi MHOYKEHHSI BEKTOPHOI BEJIMUMHU Ha CKaJISIPHY?

V pe3ynbTari MHOKEHHS BEKTOPHOI BEJIMUMHK ( HAa CKAIAPHY BEJIMUMHY K BUXOIHUTH
BEKTOp C = kd

Sxmo k > 0, BekTopu C i d criBHATIPAMIIEHI.
Skmo k < 0, BeKTOpH € i d HAIPAMIIEH] IPOTHIIEAKHO.
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IIpoexuii BeKTOpa Ha OCi KOOPAMHAT
* Sk 3HaNTH MpOoEKIlii BEKTOpa Ha 0Cl KOOpUHAT?

BusHaueHHs pOEKIiii BEKTOpa Ha OCi KOOPAUHAT:
-
a, (by) — npoexuis Bexkropa d(b) na Bice 0X

ay, (by) — npoexKiLis BEKTOpa c_i(I;) Ha Bicbk OY
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PO3B’sI3YBAHHS BIIPAB

1. Yn mMoxHA nojaBaTH IUIONTY W 00’€M? BEKTOp IMIYJIbCY M eHeprito? BEKTOP
IIBUJIKOCTI Ta BEKTOp cuiii? eHeprito ta poooty? Yomy?

JonaBatu He MokHA. [logaTu AB1 Hi3UYHI BEJIMUUHHU O3HAYAE JI0JIaTH TXH1 3HAYEHHS,
MOoIaH1 B OJJHAKOBUX OJIMHMIIIX, TOOTO J0/IaBaTH MOHA TIJILKH OJTHOPIIHI BEJTMYUHH.

2. Ilepenecith y 30mmT puc. 1. J[7s KO)KHOTO BUNAAKY 3HAWIITH CYMYy Ta PI3HHUIIO
JIBOX BEKTOPIB.

3. [lepenecitsb y 301muT puc. 2. J{71s1 K0>KHOTO BUIAIKY 3HAUITh CYyMY TPhOX BEKTOPIB.
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4. BuznauTe mpoeKIlii BEKTOPIB Ha 0ci KoopauHaT (puc. 3).
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Puc. 3
a, = 2,5m; ay=1,5M
by =—3m; b, =0Mm
¢y =3,5M; Cy = —2,5M
d, =0wm; dy=—2,5M



